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平成２２年第２回立川市教育委員会定例会 
 
 
１ 日  時  平成２２年１月２９日（金） 
   開会   午後 １時３０分 
   閉会   午後 １時４４分 
 
２ 場  所  教育委員会会議室（秀栄ビル２階） 
 
３ 出席委員  中 村 祐 治           田 中 健 一 
        宮 田 由 香           古 岡 邦 人  
        澤   利 夫 
       
              署名委員  古 岡 邦 人   
 
４ 説明のため出席した者の職氏名 
   教育長      澤  利夫         教育部長     近藤 忠信 
   教育総務課長   小林 健司         調整担当主幹   高橋 眞二 
   学務課長     岡部 利和         指導課長     樋口 豊隆 
   統括指導主事   堀田 直樹         指導主事      中嶋富美代 
   学校給食課長   石井 雅隆         スポーツ振興課長    伊東 幸吉 
 
         
５ 会議に出席した事務局の職員 
   教育総務課庶務係   久保 義彦   鈴木 啓史          
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案 件 
 
１ 議案 
（１）議案第２号 平成２２年度使用立川市立小中学校特別支援学級教科用図書 

の採択について（追加） 
   

２ 報告 
  （１）教育委員会施策点検・評価について 
  （２）平成２１年度東京都教育委員会児童・生徒等表彰被表彰者の決定について 
  （３）柴崎市民体育館雨漏り等各所工事に伴う臨時休館について 
   
３ その他 
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平成２２年第２回立川市教育委員会定例会議事日程 
 

  平成２２年１月２９日 
教 育 委 員 会 会 議 室 

 
１ 議案 
  （１）議案第２号 平成２２年度使用立川市立小中学校特別支援学級教科用図書 

の採択について（追加） 
   
２ 報告 
（１）教育委員会施策点検・評価について 
（２）平成２１年度東京都教育委員会児童・生徒等表彰被表彰者の決定について 
（３）柴崎市民体育館雨漏り等各所工事に伴う臨時休館について 

   
３ その他 
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午後 １時３０分開会 
  
     ◎開会の辞 
○中村委員長 平成 22年第 2回立川市教育委員会定例会を開催いたします。 
  署名委員は古岡委員、よろしいでしょうか。 
○古岡委員 はい。 
○中村委員長 本日は、議案 1件、報告 3件、その他は議事進行の過程で確認いたします。 

         

     ◎議  案 

     （１）議案第２号 平成２２年度使用立川市立小中学校特別支援学級教科用図書の

採択について（追加） 

○中村委員長 議案第 2号、平成 22年度使用立川市立小中学校特別支援学級教科用図書館の採

択について（追加）を議題といたしますので、事務局よりご提案をお願いいたします。 

澤教育長、お願いします。 

○澤教育長 議案第 2号について、ご説明申し上げます。 

義務教育諸学校の教科用図書の無償措置に関する法律第 13条によりまして、平成 22年度

使用立川市立小中学校特別支援学級教科用図書の採択、これは追加でございますけれども、

採択をお願いしたいものであります。 

詳細は、指導課長から説明をさせます。 

○中村委員長 それでは、樋口指導課長、お願いいたします。 

○樋口指導課長 学校教育法の附則第 9条において、特別支援学級においては、文部科学大臣

の検定教科用図書及び文部科学大臣著作の教科用図書以外の教科用図書を使用することがで

きるということになっております。 

このことを踏まえまして、平成 21年第 16回教育委員会におきまして、特別支援学級設置

校の校長から、各学級の児童生徒の障害の程度に応じて教科用図書の選定がありまして、教

育委員会でご採択をいただきました。 

この度、その採択をしたものの中で、東京都教育委員会から、来年度供給ができないもの

があるとのご連絡をいただきました。そのことから、それに該当する学校、また、その教科

等について再度各学校長より選定をいただいて、今回議案として提出したものでございます。 

以上です。 

○中村委員長 ありがとうございました。 

今、提案説明がありましたとおり、第16回定例会で採択を認めたものが、供給不能という

ことで追加提案されたということでございます。 

ご意見あるいは質問ございますか。田中委員、お願いいたします。 

○田中委員 質問ではないですが、この件について一言申し上げてよろしいでしょうか。 

○中村委員長 どうぞ。 
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○田中委員 今、指導課長から説明がありました。採択については認めます。 

その理由については、1 つは、立川市教育委員会の教育方針及び学習指導要領を踏まえて

専門的な調査研究を行っている。2 つに、特別支援学級の児童・生徒の実態を十分配慮して

いると。3 つが、各学校の実情に応じて創意工夫をされている、それが主な理由として採択

を認めます。 

○中村委員長 認めることについての意見をくださいました。ありがとうございました。 

  ほか、ございますか。よろしいですか。 

              〔「はい」との声あり〕 

○中村委員長 それでは、今は意見ということでございましたので、意見、その他なければ、

議事を終了したいと思います。 

それでは、議案第 2号、平成 22年度使用立川市立小中学校特別支援学級教科用図書の採択

について（追加）をお諮りいたします。 

提案のとおり承認することに、異議はございませんでしょうか。 

            〔「異議なし」との声あり〕 

○中村委員長 異議なしと認めまして、議案第 2号、平成 22年度使用立川市立小中学校特別支

援学級教科用図書の採択について（追加）、については承認されました。 

  それでは、今後の事務手続きについてよろしくお願いしたいと思います。 

これで議案を終了いたしまして、続きまして報告に移っていきたいと思います。 

    

     ◎報  告 
     （１）教育委員会施策点検・評価について 
○中村委員長 報告（1）教育委員会施策点検・評価についての報告を事務局よりお願いいたし

ます。小林教育総務課長、お願いいたします。 
○小林教育総務課長 教育委員会の施策点検・評価について、ご説明いたします。 
昨年の 12月10日の定例会におきまして、一次評価を確定していただきましたが、各施策

及び教育委員会の活動について、現在、外部評価委員に評価のコメントをお願いしていると

ころでございます。 
外部評価委員でございますけれども、6 つの教育委員会の活動と学校教育関連の施策につ

きましては、東京学芸大学の非常勤講師であります奈須亮子先生、生涯学習関連の施策につ

きましては、東京女子体育大学教授で地域交流センター所長の田中洋一先生、スポーツ関連

の施策につきましては、同じく東京女子体育大学の准教授、今丸好一郎先生、図書館に関連

する施策につきましては、千葉経済大学短期大学部准教授の斎藤誠一先生にそれぞれお願い

してございます。 
なお、今後の予定ですが、これら先生方のコメントを用意いたしまして、次回及び次々回

の定例会におきまして最終評価についてご議論いただきまして、内容を決定した上で、3 月

の所管の委員会に報告してまいりたいというふうに考えておりますので、よろしくお願いい
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たします。 
以上でございます。 

○中村委員長 ありがとうございました。 

  私どもが 12月 10日の定例会で行いました第一次評価を受けての外部者コメント 4名が決

まって、今お願いして、それがきました段階で最終の教育委員会評価を次回、次々回でやっ

ていくという報告でございました。何か感想とか質問ございますか。よろしいですか。 

              〔「はい」との声あり〕 

○中村委員長 よろしければ、教育委員会施策の点検・評価についての報告を終了いたします

ので、今後の事務処理についてよろしくお願いいたします。 

      

     ◎報  告 

     （２）平成２１年度東京都教育委員会児童・生徒等表彰被表彰者の決定について 
○中村委員長 報告（2）平成21年度東京都教育委員会児童・生徒等表彰被表彰者の決定につ

いて、報告を事務局よりお願いいたします。樋口指導課長、お願いいたします。 

○樋口指導課長 それではお手元の資料をご覧いただきたいというふうに思います。 
今回、平成 21年度東京都教育委員会児童・生徒等表彰の被表彰者が決定をいたしまして、

1月 14日、東京都教育委員会教育長より通知がございましたので、ご報告をさせていただき

ます。 

被表彰者でございますけれども、第八小学校 4年生、中村築さん、立川第三中学校 3年生、

和田真さん、立川第一中学校 3年生、渡邉健太さん、以上の 3名でございます。 

表彰内容は、中村さんが第 33回こども絵画コンクール全国造形教育連盟委員長賞、和田さ

んは、第 49回全国中学校水泳競技大会男子 100ｍ自由形第 1位、渡邉健太さんは、2009アジ

アユースパラゲームズボッチャ競技団体で第 3位になった、このようなことが表彰の理由で

ございます。 
以上、ご報告させていただきました 

○中村委員長 報告ありがとうございました。 

ただいまの報告について、質問とか感想等ございますか、よろしいでしょうか。 

              〔「はい」との声あり〕 
○中村委員長 では、平成 21年度東京都教育委員会児童・生徒等表彰被表彰者の決定について

の報告を終了いたします。また、連絡等よろしくお願いしたいと思います。 
     
     ◎報  告 
     （３）柴崎市民体育館雨漏り等各所工事に伴う臨時休館について 
○中村委員長 それでは報告（3）柴崎市民体育館雨漏り等各所工事に伴う臨時休館について、

報告を事務局よりお願いいたします。伊東スポーツ振興課長、お願いいたします。 

○伊東スポーツ振興課長 それでは、スポーツ振興課より、柴崎市民体育館雨漏り等各所工事
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に伴う臨時休館について、ご報告申し上げます。 

柴崎市民体育館につきましては、管理棟や第 2体育室など、各所において雨漏り等不良箇

所が発生しておりますので、その補修を行うものであります。 

この補修工事は、指定管理者導入に伴いまして、瑕疵のない施設を引き渡すということが

主な目的で行わせる工事でございます。 

工期でございますが、平成 21年12月 2日から平成 22年 3月 10日でございますが、内部

補修等で利用者の安全性の確保をするために、平成 22年 2月15日から平成 22年 2月 27日

までの 2週間、休館をお願いするものでございます。 

なお、この時期につきましては、使用の予約を受け付けてございませんので影響は少ない

と考えているところでございますが、一般市民の利用者の皆様には、各体育館へのポスター

の掲示並びに市報にて周知を図ってまいりたいということでございます。 

なお、指定管理者さんと仮協定がもし締結が可能でございましたらば、この時期にトレー

ニング室の改修等もできればということで、今考えているところでございます。 

以上でございます。 

○中村委員長 ご報告、ありがとうございました。 

質問、感想ございますか。よろしいですか。 

              〔「はい」との声あり〕 

○中村委員長 やむを得ず休館ということでございますので、市民への周知をよろしくお願い

いたします。 

柴崎市民体育館雨漏り等各所工事に伴う臨時休館についての報告を終了いたします。 

                        
     ◎その他（１） 
○中村委員長 報告は以上でございますが、その他はございますでしょうか。 

その他 2件、まず小林教育総務課長から、件名を言ってその他をお願いしたいと思います。            

○小林教育総務課長 要望書の件でございます。 

先日の 1月 18日に、第一小学校と柴崎学習館の建替え・複合化に伴いまして、要望書が提

出されております。 

これは、柴崎学習館に入居しております障害者福祉のＮＰＯ団体から、「障害者が働き市民

とふれあえる場を公共の施設に」という内容で、第一小学校、柴崎学習館を建替えた後も、

引き続き複合化施設に入居させて欲しいという旨の内容で、1,749 名の署名とともに、教育

委員長宛に提出されてございます。 

  以上、報告いたしました。 

○中村委員長 ただいまのその他については、よろしいですか。 
              〔「はい」との声あり〕  

                        
     ◎その他（２） 
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○中村委員長 続きまして石井学校給食課長、お願いします。 

○石井学校給食課長 要望書の件でございます。 

立川市の学校給食の充実を求める会から立川市長宛に、学校給食の充実を求める要望書が

提出されまして、平成 22年 1月 25日に収受いたしましたので報告いたします。 

内容といたしましては、1、補助を拡大し、値上げ分全額を補助すること。せめて 9月から

の値上げ分の補助を 2010年 4月以降も続けること。2、子どもたちが喜ぶ給食環境をつくる

ことの内容でございます。 

署名といたしましては、570名の署名により提出をいただいております。 

前回 11月 25日の収受の分で 239名、同じ内容でございまして、合計として809名の署名

となっております。 

  以上でございます。 

○中村委員長 今の要望書の件は、よろしいでしょうか。 
              〔「はい」との声あり〕  
○中村委員長 では、その他 2件を終了いたします。 

        
     ◎閉会の辞 
○中村委員長 それでは、平成22年第2回立川市教育委員会定例会を閉会いたします。ご協力、

ありがとうございました。 

  次回、平成 22年第 3回立川市教育委員会定例会は、2月 12日金曜日、18時開会でござい

ますので、皆様よろしくお願いいたします。 

    午後 １時４４分閉会 
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署名委員 
 
 
………………………………………………………………………………………………………… 
 
 
 
委 員 長 


